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•	Teži ga. Ves dan ga skrbi za tista tri letala, potem pa ga mora skrbeti še za 
evropsko! 

•	Vdal se je v usodo. Zadnji “Vedno” nam  razkrije, da misli, da se ne bodo 
stvari nikoli spremenile.

•	Svojemu delu je popolnoma predan. Ne more se sprostiti, dokler ni 
prepričan, da so vsi živi in zdravi. [se nanaša na besedilo na splošno]

Delno pravilen odgovor 

Koda 1:	 Opiše, kako se Rivière počuti ob svojem delu, tako, da omeni stres, vztrajnost, 
preobremenost ali njegov občutek za dolžnost, ne da bi podal pojasnilo, ki se 
nanaša na besedilo. 
•	Počuti se resnično odgovornega za to, kar se dogaja.
•	Pod stresom je.

Nepravilen odgovor

Koda 0:	 Poda pomanjkljiv ali nejasen odgovor. 

Poda odgovor, ki kaže nepravilno razumevanje besedila, ali neutemeljen ali 
neumesten odgovor. 
•	Rad ima svoje delo, ker nadzoruje veliko stvari. [ni podprto z besedilom]
•	Zdi se mu super, ker lahko gleda letala. [ni podprto z besedilom] 

Koda 9:	 Ni odgovora. 

Iz kodirne sheme za to vprašanje je razvidno, da lahko dijaki točke pridobijo 
z dvema vrstama odgovorov. Pravilni odgovori so tisti, ki točno odgovorijo na 
vprašanje in podajo razlago z uporabo besedila. Delno pravilni odgovori so ti-
sti, ki točno odgovorijo nas vprašanje, vendar ne podajo razlage za odgovor. S 
kodo za delno pravilen odgovor se prizna, da je nepopoln odgovor vreden več 
od napačnega. V predraziskavi je točke za pravilen odgovor pri tem vprašanju 
dobilo manj kot pol dijakov, četrtina pa jih je dobilo točke za delno pravilen od-
govor, ker pomeni, da je pri tem vprašanju točke (bodisi za pravilen bodisi za 
delno pravilen odgovor) dobilo približno tri četrtine dijakov. Vprašanje spada v 
kategorijo povzemanje in interpretiranje; čeprav morajo dijaki oblikovati odgo-




